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1. Osoita induktiolla, ettd n-alkioisella joukolla on 2™ osajoukkoa.
2. Osoita induktioperiaatteen ja tdydellisen induktion ekvivalenssi.

3. Todista seuraavat lauseet:

a) AU(BNC)=(AuB)Nn(AUCQC).
b) E—(ANB)=(E—-A)U(E — B).
4. Olkoon R refleksiivinen relaatio. Osoita, ettd R C A x A on ekvivalens-

sirelaatio jos ja vain jos kaikilla a € A,b € A jac € A,
(a,b) € R ja (b,c) € R= (c,a) € R.

5. Anna esimerkkeja relaatioista ihmisten joukossa, jotka ovat:

a) refleksiivisii.

b)

c) symmetrisii.
)

d

irrefleksiivisia.

transitiivisia.
6. Anna esimerkkeja funktioista ihmisten joukosta mahdollisesti joihinkin
muihin joukkoihin, jotka ovat:
a) injektiivisia.
b) surjektiivisia.

c) bijektiivisia.



